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PROBLEMA 1

Encuentra todos los pares de nimeros (n,p) , con p primo y n entero, tales que /n +§ es

un ndmero entero.
PROBLEMA 2

Un nimero es esquematico cuando todos los pares de digitos consecutivos forman un
multiplo de 7. Por ejemplo, 4284 es esquematico porque 42, 28 y 84 son mdltiplos de 7.
Encuentra la suma de todos los nimeros esquematicos de 6 digitos.

Nota: los ceros a la izquierda no se cuentan como digitos. Por ejemplo, el numero 004284
se considera de 4 digitos.

PROBLEMA 3

Calcula el valor de la expresion:
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PROBLEMA 4

En un triangulo ABC, tenemos: ZACB = £BAC + 902 . El punto D en la prolongacion de
BC es tal que AC = AD. Un punto E en el semiplano de borde BC que no contiene a A, se

elige de modo que £EBC = £BAC , LEDC = %(LBAC) :
Demuestra que 2CED = £ABC .

JUSTIFICA TODAS LAS RESPUESTAS

Proximamente haremos seminarios, informate en nuestra web.
i También puedes unirte a nuestro grupo de Facebook!

com-partidauruguay.weebly.com



